

Мотиваційний лист

Шановні члени журі!

Змалку я чула від своїх рідних та знайомих про лікувальні властивості солоних боліт на території нашої громади. Це озеро Лонго (старе русло річки Велика Вись), яке знаходиться в центральній частині міста.

За літературними джерелами, болото використовували ще в XVIII ст. для загоювання хвороб шкіри, лікування порушень опорно-рухового апарату, статевої системи. Озеро розташоване на шарі бурого вугілля, яке сприяло розвитку бактерій різних видів. Складні хімічні процеси надали осаду безцінні лікувальні властивості, які подібні до властивостей боліт відомих санаторіїв України. А зараз постали питання лікування та реабілітації хворих на артрит, дана хвороба є однією з найпоширеніших не тільки на території України, а й в усьому світі. Моя родина теж зіткнулася з цією проблемою, тоді я зрозуміла що хочу допомогти не тільки їм, а й всьому населенню.

Проводячи статистичне опитування в м. Новомиргороді щодо експлуатації грязей в теперішній час, я переконалася, що люди лікуються досі цими пелоїдами, тому вирішила провести дослідження. Мене цікавило питання, а чи справді ці болота можуть мати лікувальні властивості та допомагати людям з гонартрозом та остеоартрозом .

Слід підкреслити, що ми не обмежились лише опитуванням та аналізом історичних і наукових джерел, а й здійснили ґрунтовні дослідження фізико-хімічних властивостей грязей озера Лонго та експериментально обґрунтувати можливість їхнього використання з лікувальною метою.

Отримані результати під час дослідження дозволили розробити практичні рекомендації щодо використання досліджуваних пелоїдів у комплексному відновленні осіб із захворюваннями на артрит та з'ясувати можливість формування рекреаційно-ресурсного потенціалу в м. Новомиргороді.

В такій нелегкій роботі мене підтримала моя сім'я, вона також брала участь в експерименті та була вражена результатом.

Моя мрія – щоб у всьому світі зменшилася кількість пацієнтів з такою проблемою у здоров'ї. Зараз, отримуючи позитивні результати та відгуки людей, я впевнено крокую до своєї мети та вірю в її здійснення.

З повагою

Левіна Вероніка